

## 众志成城抗疫情 致敬最美“逆行者”

杨伟杰

### 恪尽职守 默默奉献

本报讯 在抗击疫情的严峻时刻,国基路街道辖区文明单位省林业调查规划院办公室主任杨伟杰,一直坚守在疫情防控一线,充分发挥了一名共产党员不计得失、不忘初心、任劳任怨、勇于担当的优秀品质。

在这场战“疫”中,杨伟杰牢记“疫情就是命令,防控就是责任”的指示精神,充分发挥党员先锋模范作用,奋勇争先、冲锋在前、认真履职、担当作为,用实际行动践行守初心担使命,确保中央、省、市和省林业局的重大决策部署落实。

大年初一接到琥珀名城社区的通知——参加疫情防控紧急会议后,杨伟杰迅速向单位领导汇报,并及时派人员参加疫情防控会议。大年初二接到通知后,他迅速投入到疫情防控工作中。他是省林业调查规划院疫情防控领导小组成员,每次参加会议后,都按照会议要

求及时做好疫情防控具体工作,受到了领导和同事的一致好评。

杨伟杰协助单位购买温度计、口罩、84消毒液、酒精等防疫物资,帮助工作人员做好防护准备工作。他每天坚持督促消毒人员对全院重点区域进行消毒,提醒门岗值班人员及时向社区和省林业局通报规划院疫情防控情况,确保人员出入安全。每周安排办公楼和门岗值班人员,保证规划院工作有序开展。

目前,规划院全体党员干部众志成城,已经筑起了一道坚不可摧的疫情防控铜墙铁壁。

杨伟杰在疫情防控的关键时刻,不惧风险、敢于担当、乐于奉献,在严峻的斗争实践中锤炼党性,用实际行动践行着一名共产党员的初心和使命,圆满完成了各项任务,向组织交出了一份合格的答卷。

记者 鲁慧

国基路治安巡防中队

### “舍小家为大家” 战斗在疫情一线



本报讯 在新冠肺炎疫情面前,国基路治安巡防中队快速行动,立即成立“党员和退伍军人突击队”,全体巡防队员挺身而出、奋勇前行,坚守一线战斗不退缩,他们的形象在一个个平凡的岗位发光、发亮、发热。

大家舍弃小家为大家,齐心协力投身于战“疫”中——每天值班值守,日常巡逻防控、排查宣传,一线卡点出入检测、劝导,居民小区体温测量、消毒杀菌,社区民意情况的收集上报等。国基路巡防中队加大加强巡逻力度,充

分发挥街面巡逻力量,强化社会面巡逻防控。针对公共场所不戴口罩的行人或3人以上聚集者等极易引发疫情传播的违规行为,采取说服教育和劝导,并对不戴口罩者发放口罩,确保有效筑牢疫情防控第一道屏障。

连日来,在国基路辖区防疫知识宣传普及、疫情防控以及车辆和人员排查等战线上,都能看到他们挺身而出的身影,不畏艰难冲锋在前,涌现出的好人好事不胜枚举。

记者 鲁慧 通讯员 韩广伟 文/图

李华

### “家需要我,国家更需要我”

本报讯 李华是国基路辖区路寨村村民,一个敢闯敢干的80后女孩。她只是一名普普通通的群众,却用自己的实际行动向党员靠拢。

李华自幼生活在一个并不富裕的家庭。父亲智力不如常人,母亲一只手残疾,家中还有一个妹妹,因此,李华自幼就习惯帮助父母操持家务。

穷人的孩子早当家。母亲查出患有肝腹水,父亲因糖尿病引发了慢性肾功能衰竭,只能靠药物和透析维持生命。对于孝顺的李华来说,照顾父母、女儿成了她生活的主题,每周3次风雨无阻送父亲到医院透析。为了不耽误工作,她

常常让医生把父亲的透析安排在早上,每次一大早准时将父亲送到医院,安排好一切后,才放心地去上班。父母的大额医药费以及抚养两个孩子的费用,让她更加懂得生活的艰辛和生命的可贵。

在疫情面前,她没有退缩、毫无畏惧。“生命高于一切,生命重于泰山!虽然家里需要我,但国家更需要我。在疫情面前,没有人可以置身事外。如果人人都逃避我的工作责任和岗位,那么疫情防控工作就会受到影响。”就这样,李华一直坚持在自己的岗位上,每天定点排查、挨家挨户走访,从不松懈。

记者 鲁慧

### 我眼中的最美活雷锋——周杰

郑州市第七十六中学 七年级二班周子珊

我的爸爸是郑州人民医院的医务人员,他的名字叫周杰。当医院成立发热门诊隔离病区时,他没有犹豫,挺身而出报名参加。当时,我们全家都很担心爸爸的安危,心中有很多担忧。可是爸爸说:“作为一名医生,救死扶伤是我的使命,我不能退缩。在疫情时期,我更应该冲在最前面,为我们科室年轻的医生们做好表率,救治更多生命。”爸爸的行为让我既感动又敬佩。

当别人的爸爸和家人过团圆的春节时,我的爸爸却离开我们奔赴在抗疫前线。为了做好预防措施,每天要穿着不透气的防护服,戴着护目镜,全身武装,8个小时不能吃喝,不能上厕所,身上总是汗流浹背,取下护目镜的脸像刀割过一般。每次和爸爸视频时看到他满脸捂出的红疙瘩,以及深深的印痕,我就特别心疼他。我能做的就是给爸爸鼓劲加油!在家中管好自己,不让爸爸担心家里的事情,并且在家多多关心和帮助妈妈。妈妈是一名老师,除了照顾我和弟弟的日常生活、辅导我们学习之

外,还要安排部署学校的各项工作,做好班级学生网上平台的授课工作,特别辛苦。作为家中的老大,我应该以身示范,为弟弟做好表率,不让爸爸在危险的工作状况下再担心家里的事情。

虽然从春节到现在,爸爸都没有回家,我一直工作在抗疫最前线,但我一直感受着爸爸对我的爱。不管多忙,爸爸每天都会挤出时间关注我的学习状况,通过手机了解我的听课情况。爸爸总是叮嘱我,听课时要积极回答问题,要和老师互动,课堂学习才会有效果。老师发在群里的一些通知,如果我没看到,爸爸也会打电话及时提醒我。爸爸还告诉我:“少年智则国智,少年强则国强。”

除了学习,我还很注重锻炼身体。虽然疫情时期不能出门,但在家也要加强锻炼。在爸爸的叮嘱和激励下,我不断提醒自己改正错误,不能辜负爸爸对我的期望。

爸爸,我想对您说:“家里的一切都很好,你放心工作吧!您是我心目中的英雄,是我眼中最美的活雷锋!”

国舞飞扬艺术团

### 为抗疫增砖添瓦

本报讯 为助力奋战在一线的全体医务人员和志愿者加油,为武汉加油,国基路街道国舞飞扬艺术团的队员们积极响应金水区文化馆的号召,在团长牛正丽的带领下,虽宅在家里,却以各种文艺形

式,通过视频学习表演了《天耀中华》《人在青山在》《祖国不会忘记》等舞蹈、歌曲、戏曲、诗朗诵节目。不仅如此,队员们还踊跃参加各所属社区防疫活动,为抗疫行动增砖添瓦。记者 鲁慧